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Πανδήμως οι Κείοι και υπό βροχήν εόρτασαν τον 
Προστάτη τους Άγιο Χαράλαμπο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου 
(Δημοτικιά) στην Ιουλίδα, τελέσθηκε σήμερα το πρωί 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. Δωροθέου Β’, 
συμπαραστατουμένου από όλους τους Εφημερίους της Κέας.
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Συμμετείχαν βουλευτές Κυκλάδων κα Αικατ. Μονογυιού και κ. Φιλ. Φόρτωμα, ο 
Έπαρχος Κέας -Κύθνου κ. Γ. Μαρτίνος, η Δήμαρχος Κέας κας Ειρ. 
Βελισσαροπούλου, Αντιδήμαρχοι και Δημοτικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι των 
Αστυνομικών, Λιμενικοί και Πυροσβεστικές Υπηρεσιών Κέας, εκπαιδευτικοί και 
μαθητές από τα Σχολεία της Κέας, με τις σημαίες τους, και ο πιστός της Κέας 
Λαός, ο οποίος προσήλθε να τιμήσει τον Προστάτη του Άγιο Χαράλαμπο.

Επιτελών και τη διακονία του λόγου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’, ανεφέρθη 
στο πώς πρέπει να αντιμετωπίζουμε το γήρας και πώς να φροντίζουμε 
τους ευρισκομένους στο δειλινό της ζωής και κατά κανόνα αδυνάμους και 
ασθενεἰς συνανθρώπους μας, υπενθυμίζοντας ότι ο σήμερα τιμώμενος 
Άγιος Χαράλαμπος σε βαθύτατο γήρας, σε ηλικία 113 ετών, αντιμετώπισε το 
μαρτύριο από την κακία των ανθρώπων, επειδή ομολόγησε το Χριστό.

Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τον Αρχιερατικό Επίτροπο Κέας, Πρωτοπρ. 
Ελευθέριο Δεμένεγα, την Δήμαρχο Κέας, κα Αικατερίνη Βελισσαροπούλου, για την 
καλή τους συνεργασία, καρπός της οποίας υπήρξε η από κοινού σύνταξη 
Κανονισμού του Ιερού Προσκυνήματος Παναγίας Καστριανής, και τους 
παραστάντες Κείους και ιδιαίτερα τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές, για την 
ολόθυμη συμμετοχή τους στην Πανήγυρι, ευχηθείς για το αρξάμενο Τριώδιο.

Ακολούθησε λιτάνευση της Ιεράς εικόνας και του ιερού Λειψάνου του Αγίου 
Χαραλάμπους, προς την Πλατεία Ηρώου, όπου ανεπέμφθη Δέηση και εψάλη ο 
Εθνικός Ύμνος.
Στη συνέχεια, δια της κεντρικής πλατείας, η λιτανεία κατευθύνθηκε προς τον Ιερό 
Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, στην Κάτω Χώρα, όπου, υπό καταρρακτώδη βροχή, 
εγένετο η Απόλυση.

























(Συντάκτης: Αλέξ. Μαρκουίζος, Γραμματέας Ι.Μ. Σύρου)


